



Na temelju zaprimljenih upita na Natječaj za sufinanciranje sportskih programa poticanja lokalnog sporta i sportskih natjecanja u 2024. godini i Natječaj za sufinanciranje sportskih programa obuke neplivača „Hrvatska pliva“ u 2024. godini, objavljujemo najčešće postavljena pitanja i odgovore koji mogu pomoći u otklanjanju eventualnih dvojbi vezanih uz navedene natječaje

PITANJE: Može li se udruga prijaviti na Natječaj za poticanje lokalnog sporta na više programskih područja?

ODGOVOR: Prijavitelj može poslati samo jednu prijavu na Natječaj i to za samo jedno programsko područje.

PITANJE: Može li prijavitelj na Natječaj jednog programa biti istovremeno i partner drugom prijavitelju na Natječaj?

ODGOVOR: Prijavitelj na Natječaj može biti partner na provedbi programa drugom prijavitelju na Natječaj.

PITANJE: Što točno u Obrascu prijave znači „materijalni uvjeti“?

ODGOVOR: Materijalni uvjeti odnose se u prvom redu na prostor u kojem će se program odvijati, opća i didaktička oprema, specifična oprema za neke posebne programe itd.

PITANJE: Može li nositelj programa biti i voditelj koji će provoditi sportski dio programa?

ODGOVOR: Nositelj programa može biti i voditelj programa.

PITANJE: Da li osoba koja je nositelj/ica programa mora biti zaposlena u udruzi iz sustava sporta koja se prijavljuje na ovaj natječaj?

ODGOVOR: Nije uvjet Natječaja da nositelj/ica mora biti zaposlenik udruge, može i ne mora, o tome odlučuje prijavitelj.

PITANJE: Može li nositelj programa u našoj udruzi biti prijavljen kao nositelj programa u nekoj drugoj udruzi?

ODGOVOR: Nositelj programa u vašoj udruzi može biti nositelj programa prijavljen u nekoj drugoj udruzi.

PITANJE: Može li se udruga prijaviti na Natječaj za poticanje lokalnog sporta i na Natječaj „Hrvatska pliva“?

ODGOVOR: Prijavitelj može poslati prijavu na oba natječaja.

PITANJE: Da li obrasci za prijavu moraju biti potpisani od strane nositelja i ovlaštene osobe za zastupanje udruge te ovjereni pečatom?

ODGOVOR: Popunjeni Obrazac programa i Obrazac proračuna programa se učitavaju putem obrasca prijave kroz Nacionalni informacijski sustav u sportu, znači nije ih potrebno potpisati i ovjeriti.

PITANJE: Koji dokaz dostavljamo vezan uz sufinanciranje programa iz ostalih izvora?

ODGOVOR: Ako postoji sufinanciranje programa iz ostalih izvora kao što su jedinica lokalne ili područne (regionalne) samouprave, privatne donacije, dostavljate presliku ugovora/odluke/izjave o sufinanciranju programa u kojoj je naveden iznos sufinanciranja i naziv prijavljenog programa koji se sufinancira, sukladno iznosu navedenom u *Obrascu proračuna: Plan prihoda iz javnih i privatnih izvora.*

PITANJE: Koji dokaz dostavljamo vezan uz sufinanciranje programa iz vlastitih prihoda?

ODGOVOR: Ako postoji sufinanciranje programa iz vlastitih prihoda, dostavljate izjavu da ćete prijavljeni program sufinancirati iz vlastitih prihoda, u kojoj je naveden iznos sufinanciranja i naziv prijavljenog programa koji se sufinancira, sukladno iznosu navedenom u *Obrascu proračuna: Plan prihoda iz vlastitih izvora.*